

# 谁收了违法司机的“赞助费”?

数万元罚款变成5800元“赞助费”,丹阳皇塘交警涉嫌违规执法

3月13日,安徽人许振的车因涉嫌超载和运输危险品,被丹阳市交巡警大队皇塘中队民警拦下,面临数万元的罚款。情急之下,他找人请来两位“能人”帮忙,最终交出5800元的“赞助费”了事。由于没有拿到罚单、收据等任何收费凭证。许振事后怀疑,那5800元并没有交到交警中队手上,而是被“能人”和处理此事的交警私分了。

## 面临罚款请人来“砍价”

许振告诉记者,他在金坛钱玉霞那里收购了一批废旧电瓶。3月13日上午,他驾驶农用货车把电瓶从金坛运往常州,10点40分左右,途经丹阳皇塘镇时和一辆警车交会,警车掉头追上并让他靠边。警车上共有4人,“几个人看我拉的是废电瓶,把我驾驶证要了过去,让我到白马停车场过磅。”许振说,这辆车重实为8.3吨,车子自重2.7吨,核载1.5吨。

“交警让我到(皇塘)中队接受处理。”许振说,在交警中队办公室,一位交警让他“多准备点钱,会罚得很厉害”。“我问他多少钱,他说要5万。”许振求情无果,只好打电话向钱玉霞求助。

钱玉霞随后赶到皇塘交警中队,还请来两个“能人”,荆某和他的舅舅老杨。

荆某单独和交警交涉后,告诉许振,公开处理要罚2.2万元,私下处理只要6800元。钱玉霞



许振在这里交出了5800元

说,经她央求老杨进屋和交警“还价”,最后降到了5800元,老杨说低于这个数不行。钱玉霞担心价值数万元的电瓶放在停车场里不安全,他们只好妥协。

## 不明不白交了5800元

许振称,下午4点左右,他在办公室内,当着两名身穿警服的男子、荆某和老杨的面,将5800元数好,“我把钱放在交警面前的桌子上,交警没接,姓荆的拿的,他又数了一遍,把5000元拿在一只手上,800元拿在另一只手上。然后交警说没我的事了,让我出去。”许振说,没有拿到任何收款凭证。

“过了一会,姓荆的出来了,他让我不讲,讲了会连累他。”许振说,他问荆某有无收据等凭证,对方称有,但是“以他的名义开的赞助费”。随后,一名交警走出办公室,将驾驶证归还给了许振。下午6点左右,许振才取走了他的车子。但他想想觉得不对劲,交警处罚可以讨价还价,而且还不开收据?“那5800元肯定没有上缴,被荆某、老杨和处理此事的交警分掉了。”他想弄个明白。

## “赞助费”到底哪去了

据了解,丹阳市交巡警大队皇塘中队属于当地派出所监管。昨天下午两点左右,记者随同许振、钱玉霞来到了皇塘镇派出所。一位姓黄的负责人称,他知道这个事情,当天他接到老杨的电话,被告知交警正在处理一辆非

法运输危险品的车子,“老杨说是他外甥的车子,说是不是赞助一点。我说肯定不行,这个按规定至少要罚两万,他说钱已经拿了,弄个5000元意思意思。”

据介绍,老杨已经年过七旬,是借用到派出所的纠纷调解员,以前是司法所所长。老杨告诉记者,当天,外甥荆某打电话给他,请他出面解决这件事,他才来到交警中队的。在民警办公室处理时,他也在现场,检查人员并没有拿许振的钱,而是给他外甥带了出来。老杨承认,赞助的条子是他写的,而不是收条,但检查人员没有收钱,条子也被他外甥带了出来。记者要求与荆某见面时,老杨打了电话称荆某不接电话,后来又称荆某不肯来派出所。

张某某是拦下许振的民警之一,许振交钱时,他也在交警中队办公室内。张某某称,许振把钱放在他面前的桌子上,但是他没有拿,而是把钱推给了荆某,后来钱到了哪里他就不知道了。他说,按规定,许振超载要被处以2000元的罚款,非法运输危险品要被处以至少2万元的罚款,但由于老杨出面,他们并没有对许振进行罚款。

派出所负责人表态,他们会进一步查清此事,如果许振所反映的情况属实,派出所里确实有人拿钱,他们肯定要处理。

记者昨晚得知,派出所已经就此事向丹阳市公安局汇报,纪检部门今天将就此展开调查。

林清智 文/摄



## 废旧货轮大火烧了六小时

3月19日晚7点左右,江苏靖江市新民拆船厂内,一艘正在拆解的货轮发生火灾,甲板上堆放的大量拆卸下来的木板突然起火,随后引燃船舱,一时火光冲天。接到报警后,靖江市消防大队派出20名消防官兵赶往现场进行扑救。3月20日凌晨1点,经过6个小时的扑救,这场大火才被扑灭。万幸的是,火灾并没有造成人员伤亡。据悉,当地公安、海事等部门已经介入对火灾的善后处理工作,有关部门也已经着手调查此次火灾的起火原因和财产损失。

杨海 汤文朕 吴文锋 摄影报道

## 第十八届省运会征集会徽

3月20日,江苏省第十八届运动会会徽、会歌、吉祥物和主题口号征集新闻发布会在徐州举行。

江苏省第十八届运动会将于2014年在徐州市和淮安市举行,由徐州市举办开幕式,淮安市举办闭幕式。为充分展示江苏改革开放的伟大成就,提升省运会的文化内涵和综合效益,把江苏省第十八届运动会办成史上最具魅力的体育盛会,现面向全国公开征集运动会会徽、会歌、吉祥物和主题口号。

组委会要求,设计方案要能展

现江苏深厚的文化底蕴和鲜明的徐州、淮安特色,色彩明快,体现两市的地方特色,吉祥物征集两个,主题口号每条不超过12个字,征集时间从3月21日至7月31日。

在评选时,组委会将邀请知名专家组成评审委员会,对应征作品分类进行匿名评选。

会徽、会歌、吉祥物各设采纳奖一名,奖金10000元;各设优秀奖3名,每名奖金3000元;主题口号设采纳奖1名,奖金3000元;优秀奖9名,每名奖金500元。邢志刚

## 涟水“网友告公安案”撤诉

**后续报道**《发“撒气帖”被拘留,网友告公安》

快报2月24日的报道《发“撒气帖”被拘留,网友告公安》有了下文。昨天下午,淮安市淮阴区人民法院作出裁定,依法准予原告卜延兵撤回起诉。

去年11月20日,卜延兵在论坛上,发表了一则名为《涟水交巡警大队——你妈叫你晚上上街查氙气大灯呢!》的网帖。11月25日,卜延兵被涟水县公安局以“公然侮辱他人”为由,处以行政拘留9天

的处罚。卜延兵不服,向法院提起诉讼。2012年2月23日下午,淮安市淮阴区人民法院公开审理了此案。

昨天下午5时,淮阴区人民法院作出裁定:应原告卜延兵书面申请,准许撤回起诉。原、被告双方均到庭并分别签收了裁定书。

昨天,记者联系了卜延兵,证实了这一消息。“我是3月12日申请撤回起诉的,今天下午在区法院签收了裁定书”。

对于撤诉原因,卜延兵表示自己和涟水公安和解了,未透露更多细节。

余增明 方雨薇

## 民警车祸现场救人被撞飞

3月17日晚8点钟左右,家住沭阳县华冲镇仲林村的仲崇贵准备搭车进城。就在他横穿马路时,一辆疾驰而来的三轮车把他撞倒在地。肇事车非但没有停留,还加大油门绝尘而去。

仲崇贵的左腿被撞断,躺在地上大喊:“救命!救命!”此时,沭阳县公安局华冲派出所民警张龙和辅警张春巡逻至此,立即上前查看。

二人立即拨打120急救电话,并把伤者轻轻扶起准备抬到路边。但让人万万没想到的是,另一辆农用三轮车疾驰而来,将张春和张龙

陆华 王修 杨亦文

## 高速路上突然下起“石子雨”

轿车磕成大花脸,理赔陷入僵局

去年底,为了防止车辆打滑,南通沿海高速丁堰养护队工程车预备往路面上抛洒石子。谁知,一辆“辉腾”路过时,亮锃锃的新车被工程车上洒下的石子磕成了大花脸。几个月过去了,养护队始终没有给予任何赔偿。相关工作人员透露,对于石子对汽车表面造成损伤他们愿意赔偿,但对方拒绝接受修复而坚持更换所有受伤的配件,并开出6万余元的高价,让他们觉得无法接受。

在抛洒石子时,立即踩了刹车。”据张某称,当时已经来不及了,从工程车上洒下的石子噼里啪啦地砸到车身前部,等他下车一看,前挡风玻璃上都被砸出了小麻点,摸上去坑坑洼洼的。车灯和车身上的漆也被刮花了,整个车子的前半身都被砸成了花脸。

张某尾随着这辆工程车从丁堰出口下去,并拦下车报警。为什么要沿路抛洒石子?张某拦下司机询问,“他们一开始说是车上的机器坏了,但等领导赶到现场后又说是防止下雪路滑才洒的石子。”

## 养护队:只修不换

“路上没有警示标志,而且他们竟然在正常的行驶道上抛洒石子。”张某认为,就算是施工,沿海高速丁堰养护队并没有对来往的车辆进行提醒,才导致了这样的事情发生。由于石子刮花了两个大灯,前挡风玻璃,中网等汽车配件,张某和老板去4S店咨询,对方说恢复连人工总计约56000多元。

对此,丁堰养护队提出了两个解决方案,1.由他们去联系修理厂负责将车子受损部分进行维修。2.用对方的保险进行理赔,他们再额外支付一些赔偿费用。但张某认为去修理厂无法保证

车子之后在4S店进行后续保养,而且用保险理赔,则会影响车子下一年的保额。

“他们的要价实在太高,很多东西没有大损伤修修就好了,何必要换呢?”沿海高速公路丁堰养护队的刘主任表示,合理的赔偿他们愿意承担,但是对方要求把受损伤的配件都换掉,这个赔偿金额实在太高。如果对方坚持,只能走法律途径进行解决了。

此外,刘主任解释称,事情发生时他们的除雪洒布车正在道路上进行除冰保畅工作,还有一辆黄色工程抢险车跟在后面以示提醒,两车的导向灯也都亮着,完全按照施工要求来进行的。“这辆‘辉腾’突然之间冲出来,我们跟在后面的车都还没来得及提醒,就发生了这样的是。”

## 律师:双方都有责任

南通市法律援助中心的裘律师表示,这件事情双方都有责任,如果诉诸法律,法官将按照责任大小来判定赔偿标准。“建议通过协商私下解决。”裘律师建议称,可以用车主的保险来赔偿这次的损失,然后由丁堰养护队负责承担其下一年的保险费用。陈莹

## 突降“石子雨”划伤汽车

去年腊月廿八,小伙张某驾驶着老板刚买几个月的“辉腾”前往如皋办事。返程途中,张某在如皋东陈出口上高速后不到1公里处,发现前方有两辆工程车在行驶,后面一辆隐约闪着黄灯。“我当时也没太在意,也不知道这两辆车是做什么的。”张某继而发现路面上有石子,以为是哪辆拖运石子的车子不小心漏出来的。

“当我看到前面那辆工程车